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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC KÌ II
NĂM  HỌC 2020 - 2021.

Căn cứ Quyết định số 1872/QĐ-UBND ngày 18/8/2020 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2020-2021 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên; 
Căn cứ công văn số 311/PGD ĐT ngày ngày 6/10/2020 của của Phòng Giáo dục và đào tạo thi xã Buôn Hồ V/v Hướng dẫn thực hiện nhiệm dục GDTH năm học 2020 – 2021; 
Công văn số 318/PGDĐT ngày 9/10/2020 của của Phòng Giáo dục và đào tạo thi xã Buôn Hồ về Nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu năm học 2020 – 2021;
Căn cứ Kế hoạch số 42/KH-TQT ngày 20/9/2020 của Hiệu trưởng Trường Tiểu học Trần Quốc Tuấn – Kế hoạch giáo dục nhà trường năm học 2020 – 2021;
Căn cứ vào kết quả hoạt động học kì I năm học 2020-2021;
Bộ phận chuyên môn Trưởng Tiểu học Trần Quốc Tuấn xây dựng Kế hoạch hoạt động học kì II năm học 2020 – 2021 như sau.
A. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG HỌC KÌ I.
1. Thực hiện nội dung, chương trình dạy học.
- Thực hiện Công văn số 311/PGDĐT-GDTH V/v Hướng dẫn thực hiện thực hiện nhiệm vụ GDTH năm học 2021 – 2021. Phó Hiệu trưởng phụ trách chuyên môn nhà trường đã xây dựng Kế hoạch dạy học môn học/HĐGD năm học, học kì đầy đủ, chi tiết.
- Các Tổ, khối chuyên môn đã thực hiện SHCM đúng quy định 2 lần/tháng, Nội dung sinh hoạt đã thực hiện theo tinh thần Công văn 3535/BGDĐT. Các khối Từng đã thực hiện theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018 dạy học theo hướng phát triển năng lực, phẩm chất của học sinh.
- Về giáo dục học sinh khuyết tật học hòa nhập. thực hiện tinh thần Công văn số 239/PGDĐT-GDHSKT. Các Đ/c GVCN lớp có học sinh khuyết tật đã xây dựng kế hoạch cá nhân đầy đủ, cụ thể phù hợp với từng học sinh. 
2. Bồi dưỡng, nâng cao năng lực đội ngũ.
- Cán bộ quản lí, giáo viên đã tham gia đầy đủ các đợt tập huấn do Sở, Phòng GDĐT tổ chức đầy đủ thành phần theo quy định: Tập huấn bồi dường modun 1 – đại trà và modun 2 cho giáo viên dạy lớp 1; bồi dưỡng modun 1 – đại trà cho giáo viên dạy các lớp 2,3,4,5; cán bộ quản lí tham gia bồi dưỡng modun 1 và modun 2 nghiêm túc.
- Tổ chức các đợt tập huấn tại trường triển khai thực hiện Công văn 3535/BGD ĐT về tổ chức SHTCM; tập huấn triển khai  công tác thiết kế bài dạy theo Chương trình GDPT 2018 dạy học theo hướng phát triển năng lực, phẩm chất học sinh; tập huấn triển khai Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT quy định đánh giá học sinh Tiểu học …
- Tổ chức mở chuyên đề cấp trường môn Tiếng Việt (phần âm) và môn toán cho giáo viên toàn trường.
- Tham gia dự giờ đầy đủ các môn học theo bộ sách giáo khoa cấp cụm trường đầy đủ.
- Các tổ chuyên môn đã mở các chuyên đề cấp tổ chú trọng áp dụng phương pháp dạy học theo hướng phát triển năng lực phẩm chất học sinh.
3. Công tác hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp.
- Đã tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, các hội thi như Hội thi văn nghệ; hội thi hóa trang nhằm chào mừng các ngày lễ lớn như: Hoạt động vui tết Trung thu, Hội diễn văn nghệ nhân dịp 20/11, tổ chức cho học sinh thăm, giao lưu, tặng quà cho các chú bộ đội nhân dịp 22/12 …
4. Kết quả giáo dục.
(có phụ lục kèm theo)
B. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC KÌ II.
1. Thực hiện nội dung, chương trình dạy học.
- Tiếp tục thực hiện Công văn số 311/PGDĐT-GDTH theo đúng khung thời gian năm học theo Quyết định số 1872/QĐ-UBND ngày 18/8/2020 của UBND tỉnh Đắk Lắk về việc ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2020-2021.
- Các khối cần linh động trong công tác điều chỉnh Kế hoạch dạy học các môn học/HĐGD theo thực tế phù hợp với điều kiện thưc tế của đơn vị và của tổ, khối.
- Khối lớp 1 thực hiện Chương trình GDPT 2018 cần tích cực hơn nữa công tác mở chuyên đề nâng cao năng lực cho đội ngũ, các lớp 2,3,4,5 tích cực bồi dưỡng áp dung các kĩ thuật dạy học theo hướng phát triển năng lực, phẩm chất học sinh.các Đ/c giáo viên dạy khoa học, TNXH tiếp tục thực hiện PP bàn tay nặn bột.
- Thực hiện giáo dục học sinh khuyết tật học hòa nhập đúng tinh thần Công văn số 239/PGDĐT-GDHSKT. 
- Tiếp tục duy trì hoạt động các CLB, Đội nhóm học sinh; tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp chú trọng các hoạt động mang tính trải nghiệm thực tế. 
2. Bồi dưỡng, nâng cao năng lực đội ngũ.
- Tiếp tục tập huấn triển khai công tác thực hiện Chương trình GDPT 2018 theo kế hoạch đầu năm. Tổ chức tập huấn công tác đánh giá học sinh theo Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT chú ý công tác ghi học bạ và ghi nhận xét cuối năm học.
- Tích cực kiểm tra công tác xây dựng kế hoạch bài dạy (soạn giáo án) tiếp tục tư vấn, hồ trợ giáo viên trong công tác xác định năng lực đặc thù các tiết dạy theo hướng phát triển phẩm chất nưng lực học sinh.
- 100% cán bộ quản lí và giáo viên tham gia đầy đủ, hiệu quả các đợt tập huấn, bồi dưỡng các modun theo Chương trình GDPT 2018. Ban giám hiệu, giáo viên cốt cán tìm hiểu nội dung chương trình hướng dẫn cho giáo viên hoàn tốt công tác bồi dưỡng các modun do Sở, Phòng triển khai.
- Tiếp tục tổ chức mở chuyên đề, nâng cao năng lực cho giáo viên về thực hiện Chương trình GDPT 2018. Tập trung mở chuyên đề các kiểu bài dạy môn Tiếng Việt, môn toán.
- Các khối điều chỉnh kế hoạch mở chuyên đề cho phù hợp với thực tế và nhu cầu của giáo viên trong tổ.
4. Công tác bồi dưỡng học sinh năng khiếu, phụ đạo học sinh khó khăn trong học tập, giáo dục học sinh khuyết tật học hòa nhập.
Công tác bồi dưỡng học sinh năng khiếu: Các  đồng chí giáo viên chủ nhiệm lớp phối hợp cùng GVBM xây dựng kế hoạch, tổ chức bồi dưỡng cho các học sinh có năng khiếu các môn học, các hoạt động giáo dục như toán, Tiếng Việt, Tiếng Anh …, hát, nhạc, thể thao, …nhằm giúp cho các em phát triển tốt khả năng, năng khiếu của mình.
Danh sách học sinh năng khiếu các môn học: (kèm theo phụ lục 2)
Công tác phụ đạo học sinh khó khăn trong học tập, Giáo viên trực tiếp dạy các môn học/HĐGD chú ý giành thời gian (đặc biệt thời gian buổi 2) phụ đạo cho các học sinh khó khăn trong học tập các môn học/hoạt động giáo dục chưa hoàn thành chương trình các môn học trong học kì I nhằm giúp cho các em từng bước khắc phục những khó khăn, cố gắng giảm thiểu số học sinh chưa hoàn thành chương trình lớp học cuối năm học.
Danh sách học sinh chưa hoàn thành chương trình các môn học: (kèm theo phụ lục 3)
[bookmark: _GoBack]Công tác giáo dục học sinh khuyết tật học hòa nhập. GVCN lớp có HSKT học hòa nhập tiếp tục xây dựng, điều chỉnh  kế hoạch giáo dục học sinh khuyết tật học hòa nhập phù hợp với tình hình, đặc điểm, nhu cầu cụ thể của từng em. Nhằm đến cuối năm học các em đạt được kết quả tốt nhất. 
Trên đây là kế hoạch hoạt động chuyên môn học kì II, năm học 2020 – 2021. Yêu cầu các khối trưởng, toàn bộ giáo viên nghiêm túc thực hiện phấn đấu đạt kết quả cao nhất.
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