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NGHỊ QUYẾT
Về Phương hướng - nhiệm vụ năm học 2021 - 2022.

[bookmark: _GoBack]Căn cứ Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kì 2020 - 2022 của chi bộ trường Tiểu học Trần Quốc Tuấn;
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường, chi bộ Trường Tiểu học Trần Quốc Tuấn xây dựng Nghị quyết về Phương hướng – nhiệm vụ năm học 2021 - 2022 cụ thể như sau:
A. Khái quat tình hình năm học 2020 – 2021.
Năm học 2020 – 2021 là năm học mà Trường Tiểu học Trần Quốc Tuấn đã hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
1. Về tư tưởng chính trị.
- Trong năm học 2020 – 2021, toàn thể đảng viên trong chi bộ cũng như cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường đã thực hiện nghiêm túc các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Không có trường hợp nào vi phạm pháp luật.
- Toàn bộ giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm túc các nội quy, quy chế của nhà trường, của chuyên môn. Hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao.
2. Về công tác chuyên môn: Ban giám hiệu nhà trường, bộ phận chuyên môn, các tổ, khối đã xây dựng kế hoạch hoạt động năm học, học kì, tháng, tuần cụ thể, chi tiết phù hợp với đặc điểm, tình hình của từng tổ, khối.
Việc thực hiện chương trình, sách giáo khoa được bộ phận chuyên môn và các khối thực hiện linh hoạt, phù hợp với tình hình thực tế. chú trọng công tác giáo dục đạo đức, lối sống, giá trị sống cho học sinh. Tích cực đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới công tác đánh giá học sinh. Tích cực áp dụng CNTT vào công tác quản lí, dạy học và đánh giá học sinh bằng các phần mềm giáo dục như CSDL, Vnedu …
3. Công tác quản lí: BGH, bộ phận chuyên môn, các tổ, khối trưởng đã tích cực trong công tác kiểm tra các hoạt động của đơn vị. Đổi mới công tác kiểm tra chú trọng đến công tác hiệu quả, đơn giản hóa các thủ tục.
4. Kết quả đạt được:
- Liên đội: Đạt danh hiệu Vừng Mạnh.
- Công đoàn: Đạt danh hiệu Vừng Mạnh.
- Nhà trường: Đạt danh hiệu Tập thể lao động Tiên tiến.
- Chi bộ: Đạt Hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ.
B. Phương hướng – nhiệm vụ năm học 2021 – 2022.
I. Nhiệm vụ chung.
1. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chương trình số 23-CTr/TU, ngày 17/11/2014 của Thị ủy Buôn Hồ về  thực hiện Nghị quyết 29-NQ/TW Hội nghị lần thứ 8 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XI về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”. Triển khai thực hiện Chỉ thị số 05/CT-TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị “Về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; giáo dục, bồi dưỡng ý thức trách nhiệm, năng lực hiệu quả công tác cho đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý.
Tiếp tục thực hiện Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Đảng bộ thị xã Buôn Hồ nhiệm kì 2020 – 2025 của Phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã.
2. Tập trung bồi dưỡng, tập huấn nhằm nâng cao năng lực, trình độ cho đội ngũ giáo viên tích cực áp dụng CNTT vào công tác dạy học trực tuyến trong điều kiện dịch bệnh Covid-19. Bố trí sắp xếp, phân công chuyên môn cho đội ngũ giáo viên đứng lớp bảo đảm phù hợp với năng lực, điều kiện của từng người. Triển khai, thực hiện thành công Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với khối lớp 1,2 và chuẩn bị cho các khối lớp 3,4,5.
3. Tăng cường nề nếp, kĩ cương, nâng cao chất lượng, hiệu quả các hoạt động dạy-học. Chú trọng giáo dục đạo đức, lối sống, kĩ năng sống, ý thức, trách nhiệm của công dân đối với xã hội, cộng đồng cho học sinh. 
4. 100% số học sinh được học 2 buổi/ngày, thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1,2. Tiếp tục thực hiện Chương trình GDPT 2006 đối với lớp 3,4,5 theo định hướng phát triển phẩm chất, năng lực học sinh. 
5. Tham mưu với lãnh đạo chính quyền địa phương, phối hợp cùng Hội PHHS nhà trường huy động mọi nguồn lực mua sắm trang thiết bị dạy học, xây dựng cơ sở vật chất phục vụ công tác dạy học ngày càng tiến tiến, hiện đại.
II. Nhiệm vụ cụ thể.
1) Hoạt động Ban giám hiệu nhà trường.
- Bám sát các chỉ thị, hường dẫn của cấp trên tổ chức triển khai thực hiện các hoạt động giáo dục tại đơn vị một cách hiệu quả.
- Xây dựng, ban hành các kế hoạch cho các hoạt động của năm học phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị. Năng động, linh hoạt trong công tác chỉ đạo hoạt động của các bộ phân, đoàn thể trong nhà trường.
- Phân công, phân nhiệm rõ ràng, cụ thể cho các bộ phận, phân công cụ thể cho từng cá nhân phụ trách nhằm thực hiện thành công nhiệm vụ chính trị năm học.
- Phối hợp cùng BCH Công đoàn thực hiện tốt Quy chế dân chủ cơ sở.
2) Hoạt động của các đoàn thể, bộ phận.
a) Công đoàn: Phối hợp cùng BGH nhà trường phát động và tổ chức tốt các phong trào thi đua trong năm học; Tổ chức thực hiện tốt công tác thi đua khen thường trong đơn vị.
Tiếp tục duy trì quỹ Công đoàn nhằm giúp đỡ công đoàn viên khó khăn vay vốn. Tổ chức thăm hỏi, động viên công đoàn viên khi gặp khó khăn, hoạn nạn, …Phối hợp cùng các tổ chuyên môn tổ chức tốt các cuộc sinh hoạt chuyên môn, chuyên đề; cùng với đội ngũ CBGVNV nhà trường giúp đỡ liên đội hoạt động tích cực, hiệu quả.
b) Bộ phận tài vụ, Tổ hành chính. Tham mưu tốt cho Hiệu trưởng trong công tác thu, chi các khoản thuộc NSNN và các khoản huy động. Giúp Hiệu trưởng quản lí và thực hiện chi các loại quỹ huy động một cách hiệu quả, trành lãng phí; thực hiện công tác chi lương, thưởng chính xác, rõ ràng, thực hiện tốt công tác tiết kiệm chi nhằm tạo quỹ tiết kiệm tăng thu nhập cho CBGVNV đơn vị.
c) Các Tổ chuyên môn: Phối hợp tốt cùng đồng chí phó Hiệu trưởng phụ trách chuyên môn nhằm thực hiện thành công kế hoạch hoạt động giáo dục và kế hoạch hoạt động chuyên môn năm học 2021-2022.
3) Về công tác xây dựng cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học.
- Tham mưu với UBND xã xây dựng nhà ăn nhằm thực hiện dạy học bán trú cho học sinh. (cố gắng tổ chức được 1 lớp 1 và 1 lớp 2).
- Thực hiện công tác xã hội hóa, huy động sự đóng góp của PHHS nhằm sữa chữa, cải tạo, nâng cấp khu vệ sinh cho học sinh. Làm đường ra khu vệ sinh học sinh bảo đảm sạch sẽ, thông thoáng.
- Thực hiện công tác tiết kiệm chi tiến hành làm mái che hành lang đường đi ra khu vệ sinh giáo viên.
- Mua Tvi phục vụ dạy học và phục vụ công tác tập huấn, hội họp (cố gắng mua được 2 cái. Một cái lắp cho phòng họp, một cái lắp ở phòng hội đồng)
- Mua sắm sách giáo khoa, đồ dùng dạy học cần thiết phục vụ công tác dạy học.
4) Hoạt động chuyên môn.
4.1. Thực hiện nội dung, chương trình dạy học.
- Thực hiện Công văn số 285/PGDĐT-GDTH V/v Hướng dẫn thực hiện thực hiện nhiệm vụ năm học 2021 – 2022 trong điều kiện dịch bệnh Covid-19. Ban giám hiệu nhà trường, các tổ, khối xây dựng kế hoạch dạy học cụ thế cho từng tháng một phù hợp với tình hình thưc tế. Chú ý quan tâm đến số học sinh chưa có phương tiện tham gia học trực tuyến.
- Xây dựng kế hoạch dạy học trực tiếp khi tình hình địa phương trở lại trạng thái bình thường mới phù hợp với yêu cầu thực tế. Bám sát các công văn hướng dẫn của Bộ, Sở và Phòng GDĐT đặc biệt chú ý Công văn số 1388/SGDĐT V/v hướng dẫn điều chỉnh kế hoạch dạy học.
- BGH nhà trường phối hợp cùng các đoàn thể trong nhà trường chỉ đạo trực tiếp các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch, kịch bản sẵn sàng chuyển đổi từ dạy học trực tuyến sang trực tiếp và ngược lại bảo đẩm thực hiện thành công kế hoạch giáo dục năm học 2021-2022.
- Tập trung thực kế hoạch giáo dục nhà trường và kế hoạch hoạt động chuyên môn năm học 2021-2022 do Hiệu trưởng và phó hiệu trưởng xây dựng
4.2. Bồi dưỡng, nâng cao năng lực đội ngũ.
- Ban giám hiệu, các khối trưởng xây dựng kế hoạch bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ trong năm học cho đội ngũ trên cơ sở nhu cầu thực tế và tình hình cụ thể của đội ngũ giáo viên, chú trọng công tác cập nhật các thông tin, các phương pháp dạy học mới, tiên tiến. Nhà trường cũng như các khối xây dựng kế hoạch mở chuyên đề theo nhu cầu của các khối
- Chọn giáo viên cốt cán tham gia tập huấn cấp trên, tổ chức tập huấn cấp trường, thực hiện thành công Chương trình giáo dục phổ thông 2018 đối với lớp 1,2. 
4.3. Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng cho học sinh; công tác hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp.
- Đẩy mạnh hơn nữa việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, tiếp tục tổ chức mỗi tuần một chuyện kể về Bác Hồ, tổ chức Hội thi kể chuyện Bác Hồ… Giáo dục cho học sinh lòng yêu quê hương, đất nước. 
- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, các hội thi như Hội thi văn nghệ, Hội thi nấu ăn, bóng đá, nhằm chào mừng các ngày lễ lớn trong năm học.
- Thực hiện tốt công tác giáo dục hòa nhập cho trẻ khuyết tật học hòa nhập tại trường.
5. Một số chỉ tiêu cụ thể:
5.1 Về chất lượng dạy học:
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	Tỉ lệ%
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- Học sinh hoàn thành chương trình lớp học: 329/340 đạt 96,8%
Trong đó: + Hoàn thành xuất sắc: 62/145 đat 42,7%
                 + Hoàn thành tốt: 112/340 đạt 32,9%
                 + Hoàn thành: 155 đạt 45,6%
- Học sinh chưa hoàn thành hương trình lớp học (lưu ban): 11/340 đạt 3,2%.
- Học sinh hoàn thành chương trình tiểu học: 58/58 đạt 100%.
5.2 Về đánh giá xếp loại giáo viên, CBCCVC.
* Đánh giá xếp loại giáo viên:
- Tốt: 12/18 đạt 66,6%
- Khá: 6/18 đạt 33,3%
- Đạt: 
* Đánh giá CBCCVC:
- Hoàn thành xuất sắc: 16/23 đạt 70,6%
- Hoàn thành tốt: 7/23 đạt 29,4%
- Hoàn thành: 
5.3 Về các danh hiệu thi đua.
a) Cá nhân:
- CSTĐ cơ sở: 3
- Giấy khen của UBND thị xã: 4
b) Tập thể:
+ Công đoàn: Đạt danh hiệu Vững mạnh.
+ Liên đội: Dạt danh hiệu Vững mạnh.
- Nhà trường: Đạt danh hiệu Tập thể lao động Tiên tiến.
C. Một số giải pháp, biện pháp.
- Phát huy vai trò lãnh đạo, sức chiến đấu của Đảng, đoàn kết xây dựng chi bộ trong sạch – vững mạnh. Tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục chính trị – tư tưởng, bồi dưỡng, nâng cao trình độ lí luận chính trị cho CB GV NV; tiếp tục thực hiện cuộc vận động học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh;
- BGH, các đoàn thể, các tổ, khối xây dựng kế hoạch hoạt động năm, học kì, tháng, tuần và các kế hoạch phong trào, kế hoạch hoạt động phụ trợ, cụ thể hóa nhiệm vụ năm học đã được Bộ, Sở, Phòng triển khai; bám sát nội dung chương trình năm học. 
- Tăng cường công tác BDTX, tự học, tự bồi dưỡng nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ. Đổi mới phương pháp dạy, phương pháp học, phương pháp đánh giá đối với học sinh; ứng dụng CNTT vào công tác quản lí, dạy học một cách hiệu quả.
- BGH tích cực tham mưu với chính quyền địa phương về công tác xã hội hóa giáo dục, tranh thủ sự giúp đỡ của Hội phu huynh học sinh, của cộng đồng, huy động mọi nguồn lực tạo kinh phí xây dựng cơ sở vật chất, mua sắm trang thiết bị dạy học, từng bước xây dựng phòng học hiện đại ứng dụng CNTT.
- Lãnh đạo BGH, các đoàn thể trong nhà trường bảo vệ an ninh chính trị nội bộ, xây dựng khối đoàn kết thống nhất trong nhà trường từ BGH đến các GV NV.
Nơi nhận:  	T/M CHI BỘ  
- Hiệu trưởng (để phối hợp thực hiên); 	BÍ THƯ
- Toàn thể đảng viên; 	
- Lưu Chi bộ.                                                                            

                                                                                           Nguyễn Hữu Trãi











1

