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	PHÒNG GD ĐT THỊ XÃ BUÔN HỒ
TRƯỜNG TH TRẦN QUỐC TUẤN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


          Số:    /KH-TQT                                                  
                                                                        Bình Thuận, ngày 02 tháng 9 năm 2021.
KẾ HOẠCH
Tổ chức dạy học trực tuyến trong điều kiện dịch bệnh Covid-19
Năm học 2021 – 2022
Căn cứ Công văn số 275/PGD ĐT-VP ngày 26/8/2021 của Phòng GD ĐT thị xã Buôn Hồ V/v triển khai thực hiện Kế hoạch năm học 2021-2022;
[bookmark: _GoBack]Căn cứ Công văn số 285/PGD ĐT-VP ngày 31/8/2021 của Phòng GD ĐT thị xã Buôn Hồ V/v triển khai thực hiện dạy học trong điều kiện dịch bệnh Covid-19 năm học 2021-2022;
Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị, bộ phận chuyên môn Trường Tiểu học Trần Quốc Tuấn xây dựng kế hoạch dạy học trong điều kiện dịch bẹnh Covid-19 tại đơn vị như sau.
I. Mục đích – yêu cầu.
- Chủ động trong mọi tình huống phải tổ chức dạy học cho học sinh bằng các hình thức phù hợp với thực tế bảo đảm không có học sinh nào không được học.
- Tất cả giáo viên đứng lớp bằng mọi cách tìm tài liệu giảng dạy, xây dựng kế hoạch bài dạy bảo đảm phù hợp với thực tế để học sinh năm được bài học và đạt hiệu quả tốt nhất có thể.
- Chủ động phối hợp giữa giáo viên với PHHS, với học sinh trong việc tổ chức dạy học hàng ngày, kịp thời khắc phục những hạn chế, phát huy tối da những ưu điểm đạt được, từng bước khắc phục nhừng khó khăn để thực hiện thành công nhiệm vụ năm học.
II. Tổ chức thực hiện.
1. Công tác tuyên truyền.
Để việc tổ chức dạy học trực tuyến được thành công thì công tác tuyến truyền là hết sức quan trọng.



- Toàn bộ giáo viên bằng nhiều hình thức tuyên truyền đề học sinh và PHHS hiếu được việc cần thiết phải tổ chức dạy học trực tuyến.
- Thông qua trang Facebook “Hội phụ huynh trường Trần Quốc Tuấn” các đồng chí tạo các bài viết, liên hệ với PHHS để  năm được lịch học, thời gian học và tạo điều kiện tốt nhất cho học sinh tham gia.
- Tuyên truyền vận động PHHS tạo mội điều kiện tốt nhất cho học sinh tham gia học trực tuyến.
- Thông qua các kênh thông tin như zalo, Facebook, messenger  các đồng chí trao đổi với PHHS về công tác dạy học onlne.
2. Công tác chuẩn bị.
- Căn cứ theo tinh thần chỉ đạo của lãnh đạo Phòng GD ĐT thị xã tại cuộc họp giao ban trực tuyến CBQL ngày 1/9/2021 chuyên môn nhà trường quyết định chọn phần mềm google meet  để tổ chức dạy học tại đơn vị.
- Toàn bộ GVCN lớp tiến hành thống kê số học sinh trong lớp cụ thể gia đình em nào có điện thoại thông minh, gia đình em nào có máy tính có kết nối internet. Lập danh sách báo cáo lên BGH trước ngày 5/9/2021.
Sau khi có số liệu thống kê GVCN tiến hành phân nhóm dựa trên thực tế. Lấy học sinh có máy tính làm trung tâm. Những em nhà gần đó được sắp xếp vào một nhóm, số học sinh tham gia nhóm tùy tình hình thực tế nhưmg không đông quá. Tiếp theo GVCN thành lập nhóm Zalo của lớp.
Khi tổ chức dạy học GV cần đề nghị các nhóm phải có một PHHS có mặt để quản lí, hướng dẫn các em học tập (đặc biệt là học sinh lớp 1, 2). Nếu học sinh nào học bằng điện thoại thì buộc phải có PHHS kèm và hướng dẫn các em. Đối với trường hợp học sinh không thể tham gia được thì GVCN sẽ sử dụng dạy bằng hình thức giao bài tại nhà cho các em tại nhà. 
- Giao cho Đ/c Lê Nguyễn Thị Hàn My phụ trách kĩ thuật phối hợp cùng Đ/c Trãi tập huấn sử dụng phần mềm google meet cho giáo viên. Sau khi tâp huấn xong các đ/c giáo viên sẽ tiến hành sử dụng, dạy thử trong hai ngày sau đó mới tiến hành dạy thực tế đối với học sinh.
- Yêu cầu đối với học sinh và PHHS: đối với PHHS và học sinh máy tính hoặc điện thoại sử dụng để học tập phải cài đặt Zalo hoặc Meesenger mới tham gia học trực tuyến được.
- Giao cho cô My công tác thiết lập lịch hỗ trợ cho PHHS và HS việc tham gia phònghọc trực tuyến và thiết lập Nội quy phòng học trực tuyến.
3. Tổ chức dạy học.
a) Thành lập tổ tư vần hỗ trợ kĩ thuật CNTT:
Căn cứ tình hình và nhu cầu thực tế, đề nghị Hiệu trưởng nhà trường ra quyết định thành lập tỏ tư vấn, hỗ trợ kĩ thuật CNTT giúp đỡ các Đ/c GV trong qua trình dạy học gồm:
1) Thầy Nguyễn Hữu Trãi – PHT làm tổ trưởng.
2) Cô Lê Nguyễn Thị Hàn My – GV tin học thành viên
3) Thầy Lê Văn Thiện- GV Tiếng Anh thành viên
Cô Lê Nguyễn Thị Hàn My thiết lập các vdeo clip hướng dẫn cách sử dụng gửi đến toàn bộ giáo viên.
a) Nội dung dạy học.
- Môn học: đối với học sinh lớp 1, 2 tổ chức dạy cho các môn hai môn Tiếng Việt và toán; đối với học sinh lớp 3, 4, 5 tổ chức dạy các môn Tiếng Việt, toán và Tiếng Anh.
- Thời khóa biểu: trên cơ sở thực tế của từng lớp và điều kiện hiện của giáo viên, các Đ/c giao viên trong khối tiến hành họp phân công, phối hợp để chia ca dạy, lịch dạy cho phù hợp. Thông báo cụ thể cho học sinh và PHHS được biết. Tùy theo sĩ số lớp học các đ/c chí có thể chia thành một ca hay hai ca cho phù hợp và bảo đảm đạt hiệu quả tốt nhất. (có TKB kèm theo).
- Kế hoạch bài dạy: các Đ/c phải có sự chuẩn bị giáo án cụ thể. Đối với lớp 1, 2 các Đ/c lấy tài liệu trên kho học liệu NXB GD về. Còn đối với các Đ/c GV dạy các lớp 3,4,5 phối hợp cùng nhau thiết kế bài giảng bằng phần mềm trình chiếu PowerPoint.
c) Nhiệm vụ cụ thể:
- Các môn TV và toán các đ/c GVCN lớp phụ trách dạy, quản lí lớp mình phụ trách.
- Đối với môn Tiếng Anh: thầy Thiện sẽ phụ trách dạy các lớp 3, 5; cô Hoài phụ trách dạy lớp 4. (khi tổ chức dạy học bình thường trở lại nhà trường sẽ họp PHHS chi trả chế độ cho cô Hoài sau)
- Trong quá trình dạy học sẽ có những học sinh không tham gia học trực tuyến các Đ/c liên hệ với đoàn thanh niên xã hoặc tổ chức nào có thể thực hiện giao bài tập (phiếu học tập) đến cho các em để các em thực hiện tại nhà sau đó thu lại và nhận xét và lại tiếp tục giao bài tiếp theo.
d) Nguồn học liệu phục vụ dạy học.
- Đối với lớp 1, 2: Cô My tìm hiểu, hướng dẫn các cô đường dẫn lấy tài liệu dạy học và hướng dẫn các cô sử dụng.
- Đối với lớp 3,4,5: Nhà trường sẽ tìm cách ken SGK Tiếng Việt và toán gửi cho các đ/c để sử dụng dạy học.
4. Việc tổ chức dạy học khi dịch bệnh được khống chế học sinh đi học trở lại bình thường.
- Trên cơ sở Kế hoạch giáo dục nhà trường được xây dựng theo tinh thần Công văn số 959/SGDĐT Ban giám hiệu nhà trường sẽ xây dựn kế hoạc bổ sung thực hiện cụ thể thực hiện Công văn số 1125/BGD ĐT-GDTH ngày 31/3/2020 V/v hướng dẫn tình giản nôi dung dạy học các môn học.
- BGH các tổ khối trường cùng toàn bộ giáo viên phải chuẩn bị sẵn sàng phương án, thời khoa biểu, nội dung điều chỉnh các môn học để khi dịch bệnh được khống chế, học sinh đi học trở lại bình thường sẽ áp dụng ngay không bị động.
Trên đây là kế hoạch tổ chức dạy học trong điều kiện dịch bệnh Covid-19 tại đơn vị. Yêu cầu toàn thể CB GV NV phối hợp thực hiện.
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