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BÁO CÁO
TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG CHI BỘ NĂM 2023 VÀ 
PHƯƠNG HƯỜNG – NHIỆM VỤ NĂM 2024
Căn cứ Nghị quyết số 01-NQ/CB ngày 10 tháng 8 năm 2022 của Đại hội chi bộ trường Tiểu học Trần Quốc Tuấn;
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường, Chi bộ Trường Tiểu học Trần Quốc báo cáo kết quả hoạt động của chi bộ năm 2023. Đồng thời xây dựng phươqng hướng – nhiệm vụ năm 2024 cụ thể như sau.
ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH.
Trường tiểu học Trần Quốc Tuấn đứng chân trên địa bàn thôn Bình Minh 3 - xã Bình Thuận. Là khu vực trung tâm của xã Bình Thuận.  Cơ sở hạ tầng phát triển khá tốt. Tình hình an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội luôn ổn định.
Trường tuyển sinh học sinh trên địa bàn 7 thôn Bình Minh, là khu vực trung tâm của xã, đại đa số đời sống kinh tế của nhân dân khá ổn định. Đa số người dân rất quan tâm đến việc học hành của con cái. Bên canh đó nhà trường luôn được sự quan tâm của Đảng bộ, chính quyền địa phương, được sự giúp đỡ nhiệt tình của Nhân dân tạo mọi điều kiện để nhà trường phát triển. Cùng với sự quan tâm của các cấp Đảng, chính quyền và Nhân dân nhà trường còn có đội ngũ giáo viên – công nhân viên nhiệt tình, hết lòng vì công việc, vì sự nghiệp giáo dục. 
Về tình hình nhân sự của chi bộ:
	*   Tổng số đảng viên :
	14.       Nữ : 12

	Trong đó :
	

	· Đảng viên là CBQL :
· Đảng viên là Giáo viên:
· Đảng viên là nhân viên:
	2  
11        Nữ: 10
2          Nữ:  2

	
	


Phần thứ Nhất:  BÁO CÁO KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG NĂM 2023.
Căn cứ kết quả lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị tại Trường Tiểu học Trần Quốc Tuấn; tập thể Chi bộ Trường Tiểu học Trần Quốc Tuấn kiểm điểm với các nội dung chủ yếu sau:
I. Ưu điểm, kết quả đạt được
1. Việc chấp hành nguyên tắc tổ chức và hoạt động, nhất là nguyên tắc tập trung dân chủ; thực hiện quy chế làm việc.
Chi ủy chi bộ đã ra Nghị quyết xây dựng và thực hiện tốt quy chế làm việc của Chi ủy, Quy chế hoạt động của Chi bộ. Tích cực đấu tranh chống tư tưởng bè phái cục bộ. Đẩy mạnh việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo dức, phong cách Hồ Chí Minh”. Xây dựng kế hoạch kiểm tra giám sát tổ chức Đảng và đảng viên chấp hành Điều lệ, Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
Tổ chức họp Chi bộ hàng tháng đúng thời gian quy định. Nội dung sinh hoạt Chi bộ đúng theo chỉ thị 10-CT/TW ngày 30/3/2007 của Ban Bí thư Trung ương Đảng. Thực hiện đúng nguyên tắc tập trung dân chủ trong sinh hoạt Đảng, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng đảng viên trong Chi bộ, nêu cao tinh thần trách nhiệm của từng đảng viên nhất là trong cấp ủy.
Xây dựng và thực hiện nghiêm túc Quy chế làm việc của đơn vị, Quy chế dân chủ, Quy chế ba công khai, … tất cả mọi công việc đều thực hiện theo nguyên tắc công khai - dân chủ. Nội bộ đoàn kết, trong năm không có hiện tượng đơn thư khiếu nại, tố cáo của CB,GV,NV cũng như cha mẹ học sinh; Xây dựng kế hoạch kiểm tra giám sát đảng viên trong Chi bộ về việc chấp hành Điều lệ, Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và thực hiện các nhiệm vụ được giao
Lãnh đạo xây dựng đội ngũ cán bộ, đảng viên, GV, NV thực hiện đúng các quy định của Đảng và Nhà nước; Tổ chức đánh giá, phân loại đúng thực trạng đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý giáo dục. Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá cán bộ, viên chức hàng tháng, hàng kỳ và hàng năm, đánh giá chuẩn Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng và chuẩn nghề nghiệp giáo viên, để bố trí sắp xếp các vị trí việc làm phù hợp với năng lực chuyên môn từng đối tượng. Xây dựng đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý đủ về số lượng, đảm bảo chất lượng, có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, phẩm chất đạo đức lối sống tốt, có trình độ đào tạo, năng lực chuyên môn nghiệp vụ, phương pháp giảng dạy và năng lực sử dụng CNTT, đáp ứng với nhu cầu của xã hội hiện
Thực hiện tốt công tác quy hoạch, đào tạo, chuẩn hoá, bồi dưỡng điều động luân chuyển và sử dụng cán bộ, đảng viên, GV, NV trong đơn vị. Hàng năm lãnh đạo nhà trường đều kiến nghị với với cấp có thẩm quyền để đề cử giáo viên tham dự các lớp học nâng cao trình độ chuyên môn, lí luận chính trị. 
Trong công tác, sinh hoạt và tổ chức các hoạt động của đơn vị luôn được chú trọng và đề cao về việc xây dựng tập thể đoàn kết, thân ái, phát huy tính sáng tạo, chủ động công tác ở mỗi Đảng viên, CB, GV, NV trong đơn vị, để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao theo đúng nguyên tắc tập trung dân chủ.
2. Kết quả thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ được đề ra trong nghị quyết đại hội, kế hoạch, chương trình công tác năm được cấp có thẩm quyền giao, phê duyệt.
Chi bộ và lãnh đạo toàn diện nhà trường luôn chú trọng xây dựng nhà trường vững mạnh, để phục vụ tốt sự nghiệp giáo dục tại địa phương. Thực hiện và hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học, tích cực xây dựng môi trường học tập lấy trẻ làm trung tâm, tăng cường công tác xã hội hoá giáo dục. Chú ý công tác đào tạo bồi dưỡng cán bộ, đảng viên và GV,NV của trường, đáp ứng nhu cầu công nghiệp hóa hiện đại hóa đất nước. Tạo mọi điều kiện cho đảng viên, CB-GV-NV đi học các lớp chính trị, chuyên môn nâng cao trình độ, quản lý giáo dục.
Xây dựng và thực hiện tốt Quy chế dân chủ ở cơ sở, xây dựng nhà trường có môi trường sư phạm lành mạnh, có tinh thần thái độ phục vụ nhân dân. Thực hiện nghiêm túc chế độ tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo chính đáng của nhân dân.
Kết quả giáo dục học sinh.
a) Kết quả chất lượng giáo dục đại trà.
- Học sinh hoàn thành chương trình lớp học: 365/368 đạt tỉ lệ 99,1% (kế hoạch đề ra là 97%)
- Học sinh chưa hoàn thành chương trình lớp học: 3/368 đạt tỉ lệ 0,9% (kế hoạch đề ra là dưới 3%)
- Học sinh hoàn thành chương trình tiểu học: đạt tỉ lệ 100%. (Kế hoạch đề ra 100%)
- Học sinh khen thưởng: 169 em đạt tỉ lệ 53,5%,(kế hoạch đề ra là 53%) trong đó: 
+ Xuất sắc: 87 em đạt tỉ lệ 27,6%
+ Vượt trội (Tiêu biểu): 80 em đạt tỉ lệ 25,4%
b) Kết quả chất lượng giáo duc mũi nhọn
- Tham gia cuộc thi IOE: 
+ Cấp trường: có 15 em dự thi
+ Cấp thị xã: tham gia dự thi 5 em. Kết quả có 02 em đạt giải KK và 01 em được Công nhận học sinh giỏi IOE
+ Cấp tỉnh: tham gia dự thi 3 em (Không có báo kết quả)
+ Cấp quốc gia: có 03 em được vinh danh hoàn thành kĩ thi cấp quốc gia
- Tham gia cuộc thi TNTV: 
+ Cấp trường: có 14 em tham gia dự thi
+ Cấp thị xã: có 7 em dự thi. Kết quả có 01 giải Nhất; 02 giải Ba và 02 giải KK
+ Cấp tỉnh: có 5 em dự thi. Kết quả 01 giải Nhì, 01 giải Ba, 01 giải KK và 01 Công nhận
- Tham gia sân chơi “Thiếu nhi Việt Nam vươn ra thế giói” do Trung ương Đoàn tổ chức: Đạt giải Ba khu vực miền Trung – Tây Nguyên
 Kết quả đánh giá, xếp loại giáo viên và CBCCVV.
- Giáo viên đạt GVGD cấp thị xã: 2
- Giáo viên đạt GVCN lớp giỏi cấp trường: 12/12
* Đánh giá xếp loại giáo viên:
- Tốt: 7/18 
- Khá: 3/18 
- Không xếp loại: 8
* Đánh giá CBCCVC:
- Hoàn thành xuất sắc: 17/23 đạt 85%
- Hoàn thành tốt: 3/23 đạt 14%
- Hoàn thành nhiệm vụ: 01 đạt 4,5%
3. Công tác xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị: Trong năm 2023 chi bộ đã thực hiện nghiêm túc công tác kiểm tra, giám sát và chỉ đạo nhà trường thực hiện tốt công tác kiểm tra nội bộ từ đó phát hiện, ngăn ngừa những vi phạm và có biện pháp nhắc nhở để GV, NV khắc phục những khuyết điểm.
Các cuộc sinh hoạt chi bộ luôn được gắn với việc kiểm tra thực hiện học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phòng cách Hồ Chí Minh đối chiếu với công việc được giao cụ thể. Từ đó góp phần chỉnh đốn, nâng cao năng lực lãnh đạo của Đảng.
- Trách nhiệm nêu gương: Chi bộ đã bố trí tất cá các đảng viên giữ các trọng trách quan trong trong đơn vị như Chủ tịch Công đoàn, Tổ trưởng chuyên môn, … vì vậy công tác nêu gương luôn được thực hiện tốt với phương châm đảng viên đi trước. 100% đáng viên trong chi bộ đều thực hiện tốt công tác nêu gương trong đơn vị.
- Trách nhiệm giải trình: Qua các cuộc kiểm tra, thanh tra do phòng giáo dục hoặc Đảng ủy thực hiện chi bộ đã cử đảng viên phụ trách chịu trách nhiệm giải trình. Vì vậy chi bộ luôn làm tốt và chịu trách nhiệm trước Đảng bộ về công tác giải trình khi cần thiết. 
- Công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực, lãng phí và ngăn chặn, đẩy lùi những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, "tự diễn biến", "tự chuyển hoá" trong nội bộ gắn với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật đảng và giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh của tổ chức, cá nhân.
Chi bộ và nhà trường luôn xác định phải kiên quyết đấu tranh “Ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống”, những biểu hiện “Tự diễn biến”, “Tự chuyển hóa” trong nội bộ là công việc cấp bách và phải được tiến hành thường xuyên trong Chi bộ, trong nhà trường, các tổ chức đoàn thể của trường và mỗi cán bộ, Đảng viên.
Thực hiện tốt việc học tập và xây dựng kế hoạch thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo dức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2019 trong Đảng viên và quần chúng, thực hiện đăng ký thi đua với chủ đề “Nâng cao chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng và giáo dục”
100% Đảng viên và quần chúng trong đơn vị nộp đăng ký thi đua trên cơ sở nhận thức, tự đánh giá ưu khuyết điểm và đăng ký phấn đấu rèn luyện từng mặt cụ thể “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo dức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn.
Tổ chức báo cáo chuyên đề học tập và thi đua, kết hợp với sinh hoạt định kỳ của Chi bộ, để đánh giá kết quả phấn đấu và thực hiện việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo dức, phong cách Hồ Chí Minh” theo chủ đề thi đua của trường trong năm. Tham gia gia đầy đủ các buổi toạ đàm chuyên đề về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo dức, phong cách Hồ Chí Minh” do các cấp tổ chức, Ban Chi ủy, BGH nhà trường rất coi trọng và kiểm tra chặt chẽ việc tổ chức các đợt học tập, quán triệt các chủ trương, Nghị quyết, Chỉ thị, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước đúng theo kế hoạch.
Việc “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo dức, phong cách Hồ Chí Minh” góp phần tạo chuyển biến mạnh mẽ về ý thức tu dưỡng, rèn luyện, nâng cao đạo đức cách mạng, đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, cơ hội, thực dụng, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, các tệ tham nhũng, tiêu cực, những biểu hiện “Tự diễn biến”, “Tự chuyển hóa” trong nội bộ góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học đã đề ra.
4. Trách nhiệm của tập thể lãnh đạo, quản lý trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường.
- Chi bộ chỉ đạo BGH, các tổ chuyên môn xây dựng và thực hiện tốt kế hoạch năm học, học kì, tháng, tuần và các kế hoạch khác xuyên suốt năm học.
- Triến khai tốt các chỉ thị, kế hoạch, hường dẫn của Phòng GDĐT trong việc thực hiện dạy và học.
- Xây dựng và triển khai các văn bản chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học và thực hiện công tác xây dựng nhà trường ngày càng phát triển
II. Hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân
- Hạn chế, khuyết điểm.
+ Cơ sở vật chất của nhà trường đã xuống cấp nghiệm trọng, trường học đã 10 năm chưa được sơn nên đã lên rêu mốc nhiều .
+ Nhà vệ sinh học sinh xuống cấp, quá chật so với số lượng học sinh.
+ Trường vẫn còn khuyết Hiệu trưởng, kế toán.
+ Đội ngũ giáo viên trình độ CNTT còn hhiều hạn chế dẫn đến công tác áp dụng công nghệ vào dạy học chưa tốt.
+ Hàng năm số sách, thiết bị bổ sung cho thư viện còn ít so với yêu cầu.
- Nguyên nhân của hạn chế, khuyết điểm.
+ BGH nhà trường chưa tham mưu tốt; kinh phí của địa phương hạn chế.
+ Do nhiều giáo viên đã lớn tuổi nên trình độ CNTT hàn chế, tiếp thu chậm.
+ Trường thiếu kinh phí để mua sắm sách, thiết bị dạy học.
III. Phương hướng, biện pháp khắc phục hạn chế, khuyết điểm
- Tích cực tham mưu với các cấp về công tác xây dựng, sửa chữa CSVC nhà trường.
- Động viên GVNV tích cực học và nâng cao trình độ ti học để thực hiện tốt công tác áp dụng CNTT vào dạy học.
IV. Kết quả đánh giá, xếp loại.
- Đánh giá, xếp loại cá nhân:
+ Hoàn thành tốt nhiệm vụ: 13/13
+ Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 2/13
- Tập thể: Hoàn thành tốt nhiệm vụ
Phần thứ Hai:  PHƯƠNG HƯỚNG – NHIỆM VỤ NĂM 2024.
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống.
- Tập trung chỉ đạo, tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống cho CBGVNV và học sinh. Chấp hành tốt các chủ trường, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
- Tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã Bình Thuận lần thứ XVI nhiệm kì 2020 -2025, Nghị quyết Đại hội chi bộ lần thứ VIII nhiệm kì 2022 – 2025. 
- Thực hiện nghiêm túc chương trình “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” chủ đề năm 2024 
- CBGVNV tích cực tham gia các hoạt động tại thôn, buôn, tổ dân phố nơi cứ trú. Tích cực trong công tác vận động bà con lối xóm thực hiện tốt các chủ trường, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
- Tích cực hơn nữa trong việc tuyên truyền, giáo dục lí tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh.
2. Công tác xây dựng Đảng, công tác cán bộ.
- Mỗi đảng viên cần nâng cao vai trò trách nhiệm của mình trong việc tự phê bình và phê bình. Nêu cao tinh thần tương thân tương ái, giúp đỡ đồng chí, đồng nghiệp nhằm hoàn thành nhiệm vụ được giao.
- Xây dựng ý thức bảo vệ chính trị nội bộ, xây dựng khối đoàn kết thống nhất trong nhà trường.
- Nâng cao chất lượng hoạt động của chi bộ.,tạo mối quan hệ chặt chẽ giữa Chi ủy với BGH, đoàn thể nhà trường.
- Thực hiện chặt chẽ công tác cán bộ trong đơn vị nhằm nâng cao sức chiến đầu của Đảng. Bảo đảm chi bộ lãnh đạo đơn vị trực tiếp và toàn diện.
3. Công tác thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ và các quy định, quy chế làm việc.
Chi bộ chỉ đạo, lãnh đạo BGH nhà trường phối hợp cùng BCH Công đoàn thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ. Tất cả các nghị quyết, chỉ tiêu của chị bộ, của nhà trường đều phải được thảo luận, xây dựng công khai, góp ý thẳng thắn và thống nhất trong chi bộ trước khi đưa ra Hội đồng nhà trường. BGH phải xây dựng quy chế làm việc rõ ràng, phân công, phân nhiệm nhiệm cụ thể cho từng cá nhân, bộ phân thực hiện, phụ trách..
Ban giám hiệu Nhà trường phối hợp cùng BCH Công đoàn nhà trường phải  xây dựng được khối đoàn kết nội bộ. Tất cả các hoạt động đều được công khai minh bạch. Thực hiện nghiêm túc các quy định, quy chế của ngành và của trường. 
100% CBGVNV phải thực nghiêm túc các quy định, quy chế làm việc như quy chế chuyên môn, quy định về những điều đảng viên, giáo viên không được làm, …
4. Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật đảng và thi đua, khen thưởng.
- Thực hiện nghiêm túc Kế hoạch kiểm tra, giám sát của UBKT Đảng ủy năm 2024; xây dựng Kế hoạch kiểm tra, giám sát của chi bộ phù hợp với yêu cầu và đặc trưng của đơn vị. Năm 2024 chi bộ sẽ tiến hành kiểm tra việc thực hiện chức trách nhiệm vụ của đảng viên đối với 5 đồng chí (35,7%). 
- Về công tác thi đua, khen thưởng: vào đầu năm học Ban giám hiệu, Ban chấp hành Công đoàn phối hợp phát động các phong trào thi đua. Xây dựng các chỉ tiêu thực hiện phù hợp với điều kiện của đơn vị. Tiếp tục thực hiện nghị quyết của đơn vị về công tác thi đua giai đoạn 2020 – 2025,
5. Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường.
5.1 Lãnh đạo công tác chuyên môn.
- Thực hiện thành công nhiệm vụ năm học 2023-2024. Linh động trong việc xây dựng kế hoạch dạy học các môn học phù hợp với tình hình thực tế của đia phương và nhà trường. 
- BGH nhà trường cùng với tổ GVCC xây dựng kế hoạch mở các chuyên đề. Sinh hoạt chuyên theo hường nghiên cứu bài học, theo chủ đề nhằm thực hiện thành công Chương trình GDPT 2018 đối với tất cả các khối lớp. 
- Tăng cường công tác áp dụng CNTT vào dạy học, quản lí, đánh giá học sinh, tích cực thực hiện công tác chuyển đổi số. Tổ chức tập huấn công tác thực hiện chuyển đổi số sử dụng các phần mềm trong công tác quản lí và sử dụng các loại hồ sơ, sổ sách …
- Xây dựng kế hoạch và thực hiện tốt công tác lựa chọn sách giáo khoa lớp 5 thực hiện Chương trình GDPT 2018 theo đúng quy trình và hướng dẫn.
- Xây dựng kế hoạch giáo dục, kế hoạch hoạt động chuyên môn, … năm học 2024-2025 phù hợp với tình hình thực tế. Nâng cao chất lượng dạy học. thực hiện thành công Chương trình GDPT 2018 đối với lớp 5.
5.2 Lãnh đạo công tác xây dựng cơ sở vật chất.
- Chỉ đạo BGH nhà trường làm tốt công tác tham mưu với UBND xã, PGDĐT trong công tác xây dựng CSVC nhà trường. 
- Tiếp tục duy trì bếp ăn bán trú cho học sinh. Phấn đấu đến năm 2025 có ít nhất 50% học sinh tham gia học bán trú
- Tiến hành khảo sát nhu cầu của các khối lớp để tiến hành mua sắm thiết bị, đồ dùng dạy học theo bộ tiêu chí ĐDDH 2018.
- BGH nhà trường phối hợp cùng BĐD CMHS tổ chức tốt hoạt động của Hội, sử dụng tốt các nguồn kinh phí của Hội … 
5.3 Lãnh đạo hoạt động các đoàn thể.
- Chỉ đạo BCH Công đoàn nâng cao vai trò trách nhiệm của Công đoàn trong công tác xây dựng khối đoàn kết nội bộ; tích cực trong công tác thực hiện quy chế dân chủ trong trường học, nâng cao vai trò thanh tra, giám sát chống tham nhũng, lãng phí trong đơn vị; BGH nhà trường phối hợp tốt cùng BCH CĐ thực hiện tốt công tác thi đua, khen thưởng; tăng cường công tác chăm lo đời sống về vật chất và tình thần cho CBGVNV nhà trường.
- Chỉ đạo BGH nhà trường, Công đoàn, các tổ chuyên môn phối hợp cùng GV TPT Đội tổ chức tốt các hoạt động của Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh. Tăng cường tổ chức các hoạt động dã ngoại, các hoạt động trải nghiệm thực tế cho học sinh.
5.4 Công tác kiểm định chất lượng và cộng nhận lại trường chuẩn Quốc gia.
Chỉ đạo BGH nhà trường, các đoàn thể thành lập Hội đồng tự đánh giá tiến hành tự đánh giá hàng năm, 
5.5 Thực hiện chỉ tiêu năm học 2023-2024 
a) Giáo dục đại trà
- Đối với lớp 1,2,3,4
+ Hoàn thành xuất sắc: 131 em đạt 34,7%
+ Hoàn thành tốt: 103 em đạt 27,3%
+ Hoàn thành: 143 em đạt 38%
+ Chưa hoàn thành: 7 em đạt 2% 
- Đối với lớp 5.
+ Hoàn thành chương trình lớp học: 70 đạt 100% 
+ Chưa hoàn thành chương trình lớp học: 0
* Khen thưởng.
- Đối với lớp 1,2,3,4: 
+ Học sinh Xuất sắc: 131 em đạt 34,7%
+ Tiêu biểu hoàn thành tốt: 103 em đạt 27,3%
- Đối với lớp 5: 
+ Học sinh Xuất sắc: 11 em đạt 15,7%.
+ Học sinh Vượt trội: 17 em đạt 24,2%
b) Kết quả học sinh giỏi tham gia các cuộc thi (Mũi nhon)
- Tham gia cuộc thi IOE: 
+ Cấp trường: mỗi lớp có 10% học sinh  dự thi (Khuyến khích học sinh lớp 1,2 dự thi)
+ Cấp thị xã: tham gia dự thi 7 em. Phấn đấu có 05 em đạt giải 
+ Cấp tỉnh: tham gia dự thi 5 em.  Phấn đấu có 3 em đạt giải
+ Cấp quốc gia: phấn đấu có 03 em được vinh danh hoàn thành kì thi cấp quốc gia
- Tham gia cuộc thi TNTV: 
+ Cấp trường: mỗi lớp có 10% học sinh dự thi
+ Cấp thị xã: có 10 em dự thi. Phấn đấu có 07 em đạt giải
+ Cấp tỉnh: có 7 em dự thi. Phấn đấu có 5 em đạt giải
- Tham gia các sân chơi do cấp trên tổ chức:
3.2 Kết quả đánh giá, xếp loại giáo viên và CBCCVV.
* Đánh giá xếp loại giáo viên:
- Tốt: 7/18 đạt 38,6%
- Khá: 3/18 đạt 16,3%
- Không xếp loại: 8
* Đánh giá CBCCVC:
- Hoàn thành xuất sắc: 3/24 
- Hoàn thành tốt: 20/24 
- Hoàn thành: 1/24
3.3 Về các danh hiệu thi đua.
* Cá nhân:
- Lao động tiên tiến: 23/24
- CSTĐ cơ sở: 3
- Giấy khen của UBND thị xã: 3
* Tập thể:
+ Công đoàn: Đạt danh hiệu Công đoàn tốt.
+ Liên đội: Dạt danh hiệu Xuất sắc tiêu biểu.
- Nhà trường: Đạt danh hiệu Tập thể lao động Tiên tiến.
- Cơ quan: Đạt cơ quan Văn hóa.
5.5.2 Kết quả đánh giá xếp loại đảng viên
a) Cá nhân.
	Năm 
	Đảng viên hoàn tốt nhiệm vụ
	Đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ
	Ghi chú

	2023
	14/14
	2/14
	


b) Tập thể: Chi bộ đạt danh hiệu chi bộ Hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1) Chi bộ triển khai kế hoạch đến 100% đảng viện, CB GV NV. Quán triệt toàn thể CB GV NV quyết tâm thực hiện thành công Nghị quyết về Phương hướng – nhiệm vụ năm 2023. 
2) BGH nhà trường, BCH Công đoàn, các tổ chuyên môn, từng đồng chí đảng viên phát huy vai trò trách nhiệm của mình tuyên truyền, phổ biến Nghị quyết đến tất cả GV NV nhằm thực hiện thành công Nghị quyết.
3) BGH, các đoàn thể, các bộ phận, tổ khối trong nhà trường xây dựng kế hoạch hoạt động cho năm hoc, học kì, tháng, tuần phù hợp với tình hình thực tế, phù hợp với đặc trưng của tổ để triển khai, cụ thể hóa các nội dung của Nghị quyết thành các chương trình hoạt động, tạo sự thống nhất cao trong toàn trường để thực hiện thành công Nghị quyết.
4) Sáu tháng và cuối năm, chi bộ tiến hành sơ kết, tổng kết việc thực hiện Nghị quyết nhằm đánh giá, rút kinh nghiệm để phát huy những mặt mạnh, mặt tích cực. Đồng thời có biện pháp khắc phục những khuyết điểm, hạn chế nhằm xây dựng chi bộ thật sự trong sạch, vững mạnh; nhà trường ngày càng phát triển toàn diện./.
Nơi nhận:  	T/M CHI BỘ  
- Đảng ủy xã Bình Thuận: để báo cáo;                PHÓ BÍ THƯ
- BCH Công đoàn: để p/h		
[bookmark: _GoBack]- Lưu: Chi bộ.

 	    Nguyễn Hữu Trãi
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